
  
 

Documentación  

 PRUEBA DE CONOCIMIENTOS 

 
 

INSTRUCCIONES 

• Se trata de una prueba teórica escrita de conocimientos de carácter objetivo tipo TEST. 

• La prueba está compuesta por 96 preguntas, (80 preguntas principales más 16 preguntas de 
reserva numeradas por orden de su posible aplicación, que solo puntuarán si alguna de las 
preguntas principales fuera anulada), debiendo contestar todas.   

• Cada pregunta tiene 4 posibles respuestas alternativas y solo UNA respuesta es correcta; 
debe solo elegir UNA de las cuatro opciones. 

• El sistema de valoración será el siguiente: 

o Cada pregunta contestada correctamente tiene un valor de 1 punto positivo.  

o Cada pregunta no contestada, contestada de forma distinta a la indicada en las 
instrucciones o contestada con dos o más respuestas no tendrá valoración alguna. 

o Cada pregunta con contestación errónea penaliza 1/3 punto.  

• Si la prueba lo requiere, se facilitará una hoja para realizar cálculos. 

• Recuerde anotar las respuestas en su HOJA DE RESPUESTAS y en la columna 
correspondiente. Cualquier respuesta marcada fuera de la HOJA DE RESPUESTAS, por 
ejemplo, en el cuadernillo de la prueba, o no cumplimentada de acuerdo con estas 
instrucciones, no se tendrá en cuenta. En la “Hoja de respuestas” no deberá anotar ninguna 
marca o señal distinta de las necesarias para contestar el ejercicio. 

• Utilice bolígrafo (azul o negro) y responda de acuerdo a las instrucciones específicas 
anteriormente facilitadas. 

 

Este cuestionario es propiedad de la Corporación de Radio Televisión Española, S.A. S.M.E. 

No se permite la reproducción total o parcial de este cuestionario 

 

TIEMPO MÁXIMO: 120 MINUTOS 
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1.  La Guía de Igualdad de la Corporación RTVE define el lenguaje sexista o sexismo lingüístico    como 
aquel que: 

a) Discrimina sólo a las mujeres mediante determinados usos lingüísticos 

b) Discrimina sólo a los hombres mediante determinados usos lingüísticos 

c) Discrimina sólo a las periodistas mediante determinados usos lingüísticos 

d) Discrimina a cualquiera de los sexos mediante determinados usos lingüísticos 

 

 

2. Según la Ley 8/2009, de financiación de RTVE, para poder hacer uso total o parcialmente del Fondo 
de Reserva, la Corporación RTVE precisará de la autorización expresa de: 

a) Ministerio de Hacienda 

b) Tribunal de Cuentas 

c) Cortes Generales 

d) Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia 

 

3. La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales, define “riesgo laboral” 
como: 

a) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo 

b) La enfermedad, patología o lesión sufridas con motivo u ocasión del trabajo 

c) Los procesos, actividades, operaciones, equipos o productos «potencialmente peligrosos» que, en   
ausencia de medidas preventivas específicas, originen riesgos para la seguridad y la salud de los 
trabajadores que los desarrollan o utilizan 

d) Cualquier característica del trabajo que pueda tener una influencia significativa en la generación de 
riesgos para la seguridad y la salud del trabajador 

 

4. ¿Qué vigencia tiene el II Plan de Igualdad de RTVE? 

a) 5 años 

b) 4 años 

c) 2 años 

d) Sin determinar 

 

5. ¿Cuándo inició su actividad la SOCIEDAD MERCANTIL ESTATAL CORPORACIÓN RADIO 
TELEVISIÓN ESPAÑOLA? 

a) 14 de diciembre de 2015 

b) 1 de enero de 2007 

c) 22 de diciembre de 2008 

d) 1 de enero de 2001 
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6.  ¿Qué artículo de la Constitución Española versa sobre el derecho al honor, a la intimidad y a la 
propia imagen? 

a) Artículo 12 

b) Artículo 18 

c) Artículo 20 

d) Artículo 34 

 

7. Según la Constitución Española, los miembros del Tribunal Constitucional serán designados por 
un período de: 

a) 5 años 

b) 9 años 

c) 4 años 

d) 6 años 

  

8. De los siguientes derechos, ¿cuál NO está amparado por el artículo 20 de la Constitución 
Española? 

a) A acceder a los archivos y registros administrativos 

b) A comunicar o recibir libremente información veraz por cualquier medio de difusión 

c) A expresar o difundir libremente los pensamientos, ideas y opiniones 

d) A la libertad de cátedra 

 

9.  Según la Constitución Española, ¿Cuántos vocales hay en el Consejo General del Poder Judicial? 

a) 15 

b) 22 

c) 20 

d) 10 

 
10. Con el nombre de Euclid se designa: 

a) Un telescopio espacial 

b) El programa europeo de digitalización audiovisual 

c) Una fundación para reducir el fracaso escolar en matemáticas 

d) El sistema de votación telemático del Festival de Eurovisión 

 
11. ¿Qué es un plano secuencia? 

a) Secuencia filmada en continuidad, sin corte entre planos, en la que la cámara se desplaza de acuerdo a 
una meticulosa planificación 

b) Es la toma que nos muestra directamente el punto de vista de un personaje, o sea que vemos la acción y 
los acontecimientos como si fuésemos el personaje mismo dentro de la película 

c) Seguimiento a un personaje en su recorrido con una duración máxima de 1 minuto 

d) Movimiento panorámico que ofrece datos sobre el escenario donde se va a desarrollar la escena. Es 
habitual al inicio de las películas, donde se ve de manera muy amplia y general la ciudad donde viven, por 
ejemplo, los protagonistas 
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12. ¿Cuál es el Parque Nacional más grande de España? 
a) Parque Nacional de Sierra Nevada 

b) Parque Nacional de Doñana 

c) Parque Nacional de Timanfaya 

d) Parque Nacional de la Sierra de Guadarrama 

 

13. ¿Cuál de las siguientes es una recomendación válida para el trabajo con pantallas de 
visualización de datos (PVD)? 

a) La distancia a la pantalla debe ser inferior a 15 cm 

b) La pantalla de visualización de datos debe estar en posición lateral con respecto a la posición de la 
persona trabajadora 

c) Los brazos y antebrazos deben formar un ángulo llano con el codo 

d) La silla debe ser regulable en altura para conseguir el apoyo de los codos sobre la mesa 

 

14.  ¿Cuál de estos términos NO se refiere a un lenguaje de marcado? 

a) SGML 

b) HTML5 

c) XDCAM HD 

d) XML 

 

15.  ¿Qué sucede cuando 2 ondas sonoras de la misma frecuencia están en contrafase? 

a) Que se amplifican entre sí 

b) Que su volumen se multiplica por dos 

c) Que se cancelan entre sí 

d) Que se pueden escuchar al doble de distancia 

 

16. ¿Qué extensión de fichero corresponde a un formato contenedor de vídeo?  

a) .mkv 

b) .wav 

c) .xmf 

d) .aiff 

 

17. El Consejo de Estado está presidido actualmente por: 

a) María Teresa Fernández de la Vega 

b) Magdalena Valerio 

c) Dolores Márquez de Prado 

d) José Manuel Romay Beccaría 

 

18. ¿Qué organización se corresponde con las siglas APM? 

a) La ONG “Ayuda Para Mauritania”. 

b) La “Asociación Profesional de la Magistratura”. 

c) El partido político “Acción Por Murcia”. 

d) La iniciativa ciudadana “Asociación Pro-Matriarcado”. 
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19. ¿Cómo se pasa de un sistema PAL a uno NTSC? 

a) Con un convertidor de normas 

b) Con una moviola 

c) Con un kinescopio 

d) Con un adaptador 

 

20. ¿En qué siglo se acuñó el término copyright? 

a) XXI 

b) XIX 

c) XX 

d) XVIII 

 

21. ¿Qué es un firewall o cortafuegos? 

a) Un sistema que elimina consultas complejas que pueden bloquear un ordenador 

b) Un sistema de seguridad para bloquear accesos no autorizados a un ordenador 

c) Un sistema que evita el recalentamiento de un servidor 

d) Un sistema de gestión de incidencias críticas 

 

22.  La primera mujer al mando de RTVE fue: 

a) Mónica Ridruejo 

b) María Escario 

c) Carmen Caffarell 

d) Pilar Miró 

 

23.  ¿En qué ciudad española se encuentra la Torre de Hércules? 

a) Cádiz 

b) Alicante 

c) A Coruña 

d) Almería 

 

24. Un resumen que recoja los contenidos principales del documento y que sirva al usuario para 
decidir si le interesa o no la lectura del original es un resumen: 

a) Estructurado 

b) Analítico 

c) Informativo 

d) Indicativo 

 

25. El 18 de junio de 2021 se emitió, en Radio 3, el último programa de “Disco Grande” tras 50 años 
en antena. ¿Quién era su presentador? 

a) Julio Ruiz 

b) Ángel Carmona 

c) Diego RJ 

d) Santiago Alcanda 
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26. Save Your Archive, es un programa promovido por: 

a) UNESCO 

b) SEDIC 

c) IASA 

d) FIAT/IFTA 

 

27. ¿Qué quiere decir LTO? 

a) Low Transfer Object, un protocolo FTP 

b) Latvia Television Organization, Televisión Pública de Letonia 

c) Library Technical Online, un gestor de documentación escrita 

d) Linear Tape Open, un soporte magnético de datos 

 

28. ¿En cuál de las siguientes opciones NO es aplicable el Procesamiento del Lenguaje Natural 
(PLN)? 

a) Reconocimiento automático de entidades 

b) Reconocimiento automático de caras 

c) Anonimización de documentos 

d) Análisis de sentimiento 

 

29. ¿Qué es un archivo FLAC? 

a) Un formato de codificación de audio de compresión sin pérdidas 

b) Un formato de codificación de audio de compresión con pérdidas 

c) Un formato de codificación de vídeo de compresión sin pérdidas 

d) Un formato de codificación de vídeo de compresión con pérdidas 

 

30. ¿Quién ocupa la Dirección del Fondo Monetario Internacional? 

a) Christine Lagarde 

b) Kristalina Gueorguieva 

c) David Lipton 

d) John Lipsky 

 

31. ¿Cuántos Informativos emiten los Centros Territoriales de TVE en la temporada 22-23? 

a) Un informativo diario, de lunes a viernes 

b) Dos informativos diarios de lunes a viernes y uno los sábados 

c) Dos informativos diarios de lunes a viernes 

d) Dos informativos diarios de lunes a sábado 

 

32. ¿Qué es un documento secundario? 

a) Un documento de poca relevancia 

b) Un documento que se refiere a uno o más documentos primarios 

c) Un documento que no cumple con determinadas características 

d) El que forma parte de un listado ordenado de documentos 
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33. ¿Qué es el efecto “pillarbox” en una pantalla de vídeo panorámica? 

a) Colocación de barras negras a ambos lados de la imagen 

b) Colocación de barras negras en la parte superior e inferior de la imagen 

c) Un estiramiento de la imagen en la pantalla de vídeo panorámica 

d) Un degradado de la imagen a ambos lados de la pantalla de vídeo panorámica 

 

34. ¿En qué año se produjo el accidente nuclear de Chernobyl? 

a) 1982 

b) 1972 

c) 1986 

d) 1976 

 

35. ¿En qué año se comenzó a emitir la serie de RTVE “CUENTAMÉ”? 

a) 1999 

b) 2001 

c) 2005 

d) 2010 

  

36. ¿Cuál es el plazo que limita los derechos de autor? 

a) Hasta 70 años contados a partir de la muerte del autor 

b) Hasta 50 años contados a partir de la creación de la obra 

c) No hay un plazo determinado 

d) 100 años contados a partir de la muerte del autor 

 

37. ¿Qué tipo de tesauro NO es utilizado para la expansión automática de consultas? 

a) Tesauros construidos considerando valores de coocurrencia 

b) Tesauros de similitud 

c) Tesauros de términos infrecuentes 

d) Tesauros facetados 

 

38. ¿En qué área del conocimiento destaca Asunción Gómez Pérez, elegida académica de la RAE en 
abril de 2022? 

a) Economía y finanzas 

b) Fonología y fonética 

c) Historia y literatura medieval 

d) Inteligencia artificial 

 

39. El formato RTF hace referencia a: 

a) Formato de audio 

b) Formato de video 

c) Formato de texto enriquecido 

d) Formato en 3D 

  

  

ANULADA
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40. ¿Cómo se conoce también la degradación acética de los soportes de cine en el archivo? 

a) Abarquillamiento 

b) Síndrome del vinagre 

c) Virado al cian 

d) Alabeado 

 

41. ¿Qué país NO forma parte del Espacio Schengen? 

a) Irlanda 

b) Estonia 

c) Suecia 

d) Suiza 

  

42. ¿Quién ocupa la Dirección General de la UNESCO? 

a) Irina Bokova 

b) Koïchiro Matsuura 

c) Audrey Azoulay 

d) QU Dongyu 

 

43. ¿Quién obtuvo el Premio Nobel de Literatura en 2022? 

a) Annie Ernaux 

b) Abdulrazak Gurnah 

c) Louise Glück 

d) Peter Handke 

 

44. Un Sistema de Gestión de Bases de Datos Documentales: 

a) Permite general ficheros inversos 

b) No permite crear campos repetibles 

c) Trabaja con datos muy estructurados, tabulares 

d) No dispone de instrumentos de control terminológico 

 

45. ¿Qué término se define como ciencia que trata de los principios, métodos y fines de la 
clasificación? 

a) Tesauro 

b) Ontología 

c) Taxonomía 

d) Bibliometría  

  

46. El HTTP es un: 

a) Protocolo 

b) Dominio  

c) URL 

d) Servidor 
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47. ¿Qué es la ingesta local en una redacción digital centralizada? 

a) Un punto de acceso de señales exteriores nacionales e internacionales 

b) El punto de acceso de las grabaciones de reporteros y redactores 

c) El punto de acceso de material restaurado del archivo 

d) El puesto de consulta centralizada de contenidos de archivo 

  

48. ¿Qué es una señal Clean feed?  

a) Una señal de vídeo digital para la transmisión sin comprimir 

b) Una señal de video limpia de rótulos y sin grafismos añadidos 

c) Un software de generación de rótulos 

d) Material grabado por varios organismos que ponen en común medios de producción para una cobertura 
determinada 

  

49. ¿Qué es un fichero VTT?  

a) Un archivo de texto que contiene subtítulos de video 

b) Un archivo de video para transmisión por cable 

c) Un tipo de archivo para incrustar traducción al lenguaje de signos 

d) Un fichero de audio para audiodescripción 

 

50. ¿Qué tipo de aplicación debería utilizarse para gestionar el proceso de préstamo de fondos en 
una videoteca? 

a) Un gestor de bases de datos relacionales 

b) Un CMS (Content Management System) 

c) Un gestor de bases de datos documentales 

d) Un gestor de bases de datos referenciales 

  

51. El primer título con que se emitió el programa de reportajes de TVE “Informe Semanal” fue: 

a) Más allá de la noticia 

b) Sesenta minutos 

c) Semanal Informativo 

d) 7 días 

  

52. La ecuación de búsqueda siguiente: 

Mujeres AND (Pakistán OR Turquía OR Afganistán) NOT Irán 

Recuperaría: 

a) Documentos relacionados con Mujeres en Pakistán, Turquía y Afganistán 

b) Documentos relacionados con Mujeres en Pakistán, Turquía, Afganistán e Irán 

c) Documentos relacionados con Mujeres en Pakistán e Irán 

d) Documentos relacionados con Mujeres en Pakistán, o Mujeres en Turquía, o Mujeres en Afganistán, pero 
no documentos que incluyeran todos estos términos 
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53. Las emisiones regulares de TVE empezaron en: 

a) Abril 1957 

b) Octubre 1956 

c) Febrero 1955 

d) Octubre 1958 

 

54. El proceso de diarización de hablantes tiene como objetivo: 

a) Partir un flujo de audio en segmentos homogéneos de acuerdo con la identidad del hablante 

b) Obtener una transcripción textual en palabras del documento que estamos analizando 

c) Hacer particiones en la base de datos con el fin de hacer más manejables grandes volúmenes de 
información 

d) Unificar imágenes en el estándar mp4 y los textos en conjuntos de caracteres utf-8 

 

55. La organización terrorista ETA declara su disolución en: 

a) Enero 2012 

b) Septiembre 2011 

c) Mayo 2018 

d) Abril 2015 

  

56. Un ejemplo de activo digital único es un: 

a) NFT 

b) BTC 

c) PIXEL 

d) METADATO 

 

57. ¿Qué es ChatGPT? 

a) Una plataforma de generación de vídeos de IA 

b) Un servicio chatbot de atención al usuario de RTVE 

c) Un chatbot que permite responder preguntas de forma conversacional 

d) La tecnología usada en RTVE que permite transcribir audio a texto 

  

58. ¿Qué países están tras las siglas del grupo económico, político y social BRICS? 

a) Brasil, Rusia, India, China y Sudáfrica 

b) Bielorrusia, Rusia, India, Corea del Norte y Siria 

c) Bielorrusia, Rusia, Irán, China y Sudáfrica 

d) Brasil, Rusia, Irán, Corea del Norte y Siria 
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59. ¿Cuáles son los tres operadores booleanos básicos? 

a) AND, OR, NOT 

b) AND, NOT, NEAR 

c) BEFORE, AND, NOT 

d) AFTER, AND, OR 

 

60. En caso de emergencia en las instalaciones de RTVE ¿Quién debe dirigir la evacuación del 
personal? 

a) Los jefes de unidad 

b) Los bomberos 

c) Los miembros de las brigadas de emergencia 

d) El director del personal afectado 

  

61. ¿Cuál de los siguientes modelos de metadatados fue desarrollado por la UER? 

a) Dublin Core 

b) Meta HTML 

c) Marc 21 

d) P-Meta 

 

62. ¿Qué tipo de soporte tienen los discos de vinilo? 

a) Fotoquímico 

b) Magnético 

c) Mecánico 

d) Óptico 

  

63. ¿Qué tipo de mapeo NO está aconsejado para iniciar un proceso de interoperabilidad entre 
tesauros dentro la web semántica? 

a) Mapeo de estructura central 

b) Mapeo transitivo 

c) Mapeo de unidad estructural 

d) Mapeo de vinculación directa 

  

64. ¿Qué tipo de base de datos es necesaria para poder realizar búsquedas semánticas?  

a) Documentales 

b) Enlazadas 

c) N-dimensionales 

d) Relacionales 

 

65. ¿Quién es el Ministro de Asuntos Exteriores de Rusia? 

a) Dmitri Medvéd 

b) Serguéi Lavrov 

c) Serguéi Shoigú 

d) Mijaíl Vladímirovich Mishustin 

  

ANULADA
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66. ¿En qué ciudad está ubicado el MUSEO NACIONAL DE ARTE ROMANO? 

a) Tarragona 

b) Cádiz 

c) Cartagena 

d) Mérida 

  

67. ¿Quién es el actual presidente del BBVA? 

a) Carlos Torres Vila 

b) Pedro Guerrero Guerrero 

c) Fernando Berge Royo 

d) Antón Arriola Boneta 

 

68. ¿Cuál es el nombre del actual presidente de MEXICO? 

a) Luis Arce Catacora 

b) Andrés Manuel López Obrador 

c) Rodrigo Chaves 

d) Luis Lacalle Pou 

 

69. ¿Qué siglas corresponden a un formato de grabación de video digital? 

a) U-MATIC 

b) BETACAM SP 

c) SUPER VHS 

d) DV 

  

70. ¿Quién ocupa la presidencia del PRINCIPADO DE ASTURIAS? 

a) Juan Manuel Moreno Bonilla 

b) María Chivite Navascués 

c) Adrián Barbón Rodríguez 

d) Alfonso Rueda Valenzuela 

 

71. ¿En qué disciplina deportiva destaca Aitana Bonmatí? 

a) Piragüismo 

b) Fútbol 

c) Natación 

d) Gimnasia rítmica 

 

72. ¿Dónde se celebrará el próximo mundial de fútbol de 2026? 

a) En Estados Unidos, Canadá y México 

b) En Argentina, Uruguay, Paraguay y Chile 

c) En Marruecos 

d) En Australia y Nueva Zelanda  

  

  

ANULADA
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73. ¿A qué se refiere el término “caucus”? 

a) A los delegados, del partido demócrata, que se presentan en los estados de Utah, Idaho y Montana, en 
Estados Unidos 

b) Al periodo electoral en Estados Unidos 

c) Al sistema de elegir delegados en varios estados de Estados Unidos 

d) A los candidatos elegidos, del partido republicano, en los estados de Utah, Nevada y Oregón, en Estados 
Unidos 

 

74. En una ecuación de búsqueda, un operador de proximidad es: 

a) Un operador que permite buscar en un campo determinado 

b) Un operador que permite buscar en campos consecutivos de forma simultánea 

c) Un operador que permite recuperar documentos que contengan términos cercanos entre sí 

d) Un operador lógico 

 

75. Los Pactos de la Moncloa se firmaron en: 

a) 1976 

b) 1977 

c) 1978 

d) 1979 

  

76. La iniciativa de “marcado semántico” para la Web, promovida por Google, Microsoft, Yahoo y 
Yandex, se conoce como: 

a) XHTML 

b) Schema.org 

c) SGML 

d) Atom 

 

77. ¿Cuál es la estrategia de preservación digital más utilizada en archivos sonoros? 

a) Copia de seguridad 

b) Emulación 

c) Metadatos de preservación 

d) Migración 

 

78. De las siguientes lenguas minoritarias de España, ¿cuál es oficial en una comunidad autónoma 
desde el año 2010? 

a) Aranés 

b) Asturiano 

c) Castúo 

d) Rifeño 
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79. ¿Qué tenista ha ocupado simultáneamente la capitanía de los equipos españoles de Copa Davis 
y de Copa Billie Jean King (antigua Fed Cup) entre los años 2015 y 2017? 

a) Conchita Martínez 

b) Arantxa Sánchez Vicario 

c) Emilio Sánchez Vicario 

d) Sergi Bruguera 

 

80. ¿Qué es un grafo de conocimiento? 

a) Un sistema de organización del lenguaje que contiene una lista de términos y sus relaciones jerárquicas y 
de sinonimia  

b) Un gráfico en el que se ordenan cronológicamente las distintas disciplinas científicas 

c) Una representación visual para enlazar entidades entre si mediante propiedades semánticas 

d) Un programa la creación de gráficos en proyectos de investigación científica 
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PREGUNTAS DE RESERVA 

 

1. ¿A qué grupo profesional pertenece la categoría laboral de Documentación en el actual Convenio 
Colectivo de RTVE? 

a) Grupo I 

b) Grupo II 

c) Grupo III 

d) Grupo IV 

 

2. ¿Qué es el “vishing”? 

a) Tipo de estafa de ingeniería social que consiste en que, a través de un envío de un SMS, un 
ciberdelincuente simula ser una empresa, organización o persona de confianza, con el fin de obtener 
información personal y sensible de la víctima 

b) Tipo de estafa de ingeniería social que consiste en que, a través del envío de correos electrónicos, se 
suplanta la identidad de una empresa, organización o persona de confianza, con el fin de obtener 
información personal y sensible de la víctima 

c) Tipo de estafa de ingeniería social que consiste en que, a través de una visita “vis a vis”, se suplanta la 
identidad de una empresa, organización o persona de confianza, con el fin de obtener información personal 
y sensible de la víctima 

d) Tipo de estafa de ingeniería social que consiste en que, a través de una llamada de teléfono, se suplanta 
la identidad de una empresa, organización o persona de confianza, con el fin de obtener información 
personal y sensible de la víctima 

 

3. ¿Quién compuso el tema "Nothing Compares 2 U" que la cantante Sinéad O'Connor reinterpretó 
en 1990? 

a) Dolly Parton 

b) Paul McCartney 

c) Prince 

d) Madonna 

 

4. ¿Qué es el “efecto doppler”? 

a) Efecto visual que se produce cuando una escena, persona u objeto contiene detalles repetitivos de 
pequeño tamaño como, por ejemplo, rayas o puntos, que superan la resolución del sensor de la cámara 

b) Efecto lumínico en el que, por el uso de un foco de luz dura, el objeto o la persona proyecta una doble 
sombra sobre el escenario 

c) Efecto visual por el que una pantalla queda fragmentada en dos espacios que contienen dos imágenes 
diferentes 

d) Efecto sonoro consistente en la modificación de la frecuencia de una onda percibida cuando la fuente o el 
receptor está en movimiento 

 

5. ¿A qué se refiere el término PRORES? 

a) Al tipo de emisión  

b) A la compresión del video 

c) A una frecuencia de audio 

d) A la relación de aspecto del video 
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6. ¿Qué significa FTP? 

a) Es un protocolo para la transferencia de archivos digitales 

b) Es una tecnología que utiliza algoritmos para analizar y comparar patrones vocales y determinar la 
probabilidad de que una muestra de voz pertenezca a un individuo específico 

c) Un conjunto de datos estructurados para entrenar, probar y evaluar algoritmos de IA 

d) Un fichero de términos de personas 

  

7. ¿Qué identifican las siglas URL? 

a) La dirección propia de cada página en internet 

b) Una frecuencia de radio 

c) Un operador de búsqueda 

d) Un tipo de etiqueta en un lenguaje de marcado 

 

8. El algoritmo de Google que tiene en cuenta la cantidad y calidad de los enlaces que apuntan a un 
documento web se conoce como: 

a) MUM 

b) RankBrain 

c) Bert 

d) PageRank 

 

9. Indique cuál es el orden correcto, de menor a mayor, en cuanto a nivel de complejidad: 

a) Listado de términos controlados - Tesauro - Taxonomía - Ontología 

b) Listado de términos controlados - Taxonomía - Tesauro - Ontología 

c) Listado de términos controlados - Tesauro - Ontología -Taxonomía 

d) Listado de términos controlados - Ontología - Taxonomía – Tesauro 

 

10. ¿Qué arquitecto español ha recibido el Premio Pritzker?  

a) Iñaki Ábalos 

b) Carlos Ferrater 

c) Juan Herreros 

d) Rafael Moneo 

 

11. El programa cultural “El ojo crítico”, se estrenó en RNE un 14 de febrero ¿De qué año? 

a) 1973 

b) 1998 

c) 1983 

d) 1988 
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12. ¿Quién es el compositor de la canción de 1983 “L’italiano”? 

a) Toto Cutugno 

b) Sandro Giacobbe 

c) Franco Battiato 

d) Jimmy Fontana 

  

13. ¿Qué país NO pertenece actualmente a la Unión Europea? 

a) Noruega 

b) Chequia 

c) Lituania 

d) Chipre 

  

14. ¿En qué país nació el periodista y escritor Carlos Alberto Montaner? 

a) Colombia 

b) España 

c) Cuba 

d) Estados Unidos 

 

15. ¿Qué es STAR HD? 

a) Un canal temático de TVE en alta definición dirigido al público americano 

b) Una aplicación de TVE para el teléfono móvil con contenido de ficción 

c) Un festival de música organizado por TVE 

d) Una serie de programas sobre ciencia emitida en La2 

 
16. ¿Cuál es un índice bursátil alemán? 

a) NASDAQ 

b) DEUTSCHE BANK 

c) DAX 30 

d) IBD 

 
 


